



2024年4月吉日

PRESS Conference

ファンケル直営店舗 新制服お披露目会のご案内

~ 今後の店舗方針や店舗スタッフの新たな働き方なども紹介 ~

日 時 : 2024年5月13日(月)10:00~11:00(終了予定) 受付開始:9:45

場 所 :ファンケル銀座 スクエア 4階 「ファンケル コミュニティ スタジオ」

謹啓

貴社におかれましてはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび、4年ぶりにファンケル直営店舗の制服を刷新します。刷新にあたっては、環境に配慮したアップサイクルへのこだわりや店舗スタッフの個性を生かしながら、ダイバーシティが実現できるラインアップを揃えました。

つきましては、下記の日時及び場所でお披露目会を開催いたします。当日は、制服の特徴やこだわりをはじめ、モデルによるフォトセッションや実際の店舗での撮影会も行います。併せて、ファンケル直営店舗における今年度の方針や展開、店舗スタッフの新たな働き方なども紹介します。

また、制服の共同制作社である、株式会社オンワードコーポレートデザインからは、当社との取り組みや昨今の制服市場のトレンドやニーズなどについて説明をさせていただきます。

ご多用中とは存じますが、下記ご参照の上、是非ともご参加賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

日時	2024年5月13日(月)10:00~11:00(終了予定) ※受付開始:9:45~
会場	ファンケル銀座 スクエア 4階「ファンケル コミュニティ スタジオ」 所在地:東京都中央区銀座 5-8-16 アクセス:東京メトロ銀座線・日比谷線・丸ノ内線 銀座駅 A 3 出口より徒歩 1 分 https://www.fancl.jp/ginza-square/guide/about.html#guide
登壇者	株式会社 ファンケル 上席執行役員 店舗営業本部 本部長 佐藤由奈 株式会社 ファンケル 店舗戦略部 店舗デザイングループ 課長 蒲地真喜子 株式会社 オンワードコーポレートデザイン リソースデザイングループ イノベーションデザイン Div. サステナブル推進課 課長 六川大河

※お申込み方法は次ページをご覧ください。

【お申込み方法】

▶ お申込期日:5月8日(水)

➤ お申込み先: n-mishima@onward.co.jp

▶ 件名: 「5月13日開催 新制服お披露目会参加」と以下の項目をご記載の 上、

お申込みください。

- · 貴社名/貴媒体名
- ・御芳名 (複数のご参加の場合、代表様の芳名を記載の上、ご参加人数を記載ください)
- ・ご連絡先(複数参加の場合は、代表者の方の携帯またはメールアドレス)
- ・撮影の有無(該当の番号を記載ください)
 - ①スチール撮影あり
 - ②ムービー撮影あり
 - ③撮影なし

一 本件に関するお問合せ 一

ファンケル 広報部 / 045 - 226 - 1230